‘Ovopa:

NpooBeon kat adaipeon AptBuwyv 0-20 Elc@ J

1. BploKw TO amoTEAEOLA.
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10 +5 =

10+7-=

10+9=

10 +3=

100+5=

8+10 =

2+10 =

13-3 =
14 - 4 =
16 - 6 =
19-9-=
14 -10 =
13-10 =
18 -10 =

14+ 4 =

16 +3 =

17 + 2=

15+2=

N+5=

12+ 4 =

14 + 5 =

17 -3 =
16 - 4 =
19 - 7=
18 -2 =
15 - 3 =
19 - 6=
18 - 7 =

2. AUvw Ta mpofAnpata.

e 0 Nikog cixe 15 Boloug. %t €va Tmatyvidt KEpdLoe akoun 3
BoAouc. Moooug BOAOUC EXEL TWPQ;

MaBnuatikn tpotaon:

Amavinon;

e H kupla ItéAAa ekave 19 Ywpakia. Ta mawdia Epayav ta 5
Jupakia. Mooca Yupakia ELEVAY;

MaBnuatikn tpoTaon:

Amavtnon:




